

Весело проводили зиму в Волке

В деревне Волок 17 марта проводжали Масленицу. Библиотекарь Горицкой сельской библиотеки Л.Г. Лебедева приняла активное участие в празднике. Так сказать, не смогла остаться в стороне и «вышла в люди». Совместно с работниками культуры Л.А. Захаровой и Ю.Н. Ивановой она провела масленичное мероприятие «Прощай, Масленица!».

Героини дня — Масленица и Зима пожаловали в русских народных костю-

мах. Гости праздника дружно закликали весну, водили хоровод.

Людмила Геннадьевна предложила гостям праздника «Шуточную беспроигрышную лотерею».

А любителям активного образа жизни — потешные

ной бум» — на старте зачерпывали своим пакетом воду и бежали к финишу, где выливали её.

Но какая же Масленица без блинов? Поэтому участники мероприятия не удержались от участия в играх и забавах с блина-

ми — выедали из блина смешную рожицу, съедали блины на натянутой верёвке, кормили друг друга блинами.

А в тарелке с мукой, не касаясь руками, находили приз. Разнообразные конкурсы, игры и забавы доставили гостям массу ве-

сёлых минут, позитива и энергии.

На площадке перед сельским Домом культуры был организован горячий чай, блины выпекались тут же.

Праздничное настроение царило на всём протяжении мероприятия, звучала весёлая музыка, желающие угощались горячими вкусными блинами с вареньем. Завершился праздник сжиганием чучела Зимы и встречей Весны.



игры, весёлые конкурсы и забавы: «Силачи» — поднимали пакеты с книгами на время, «Эх, забава, так забава» — ходили на ходулях, «А я, дояр» — желающие показали себя настоящими доярами! «Бой берёзовыми венками» — на этот раз здорово «попарили» друг друга, «Водя-

